

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Бачки Петровац
Општинска Управа
Одељење за привреду, урбанизам,
комунално-стамбене и инспекцијске послове

-Инспекција за заштиту животне средине-

Број:501-1/2018-04

Дана:05.01.2018.г

Бачки Петровац

На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл. Гласник РС“ бр.36/2015) инспекција за заштиту животне средине општине Бачки Петровац објављује:

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2017 ГОДИНУ

1.) Број спречених и битно умањених штетних последица (превентивно деловање инспекције)

Инспекција за заштиту животне средине је у 2017. години имала 30 превентивних инспекцијских надзор где је 7 случајева нагано странкама да отклоне недостатке у вези управљања отпадом, 3 у вези буке и 2 у вези ареозагађења и 1 у вези нејонизујућег зрачења.

2.) Обавештавање јавности и пружање стручне и саветодавне подршке

У 2017 години је инспекција за заштиту животне средине информисала јавност путем медија 11 пута и то за пројекте Сат за нашу Планету, Дан шума, Дан планете Земље, Сакупљање токсичне амбалаже од пестицида и хербицида (у јуну и септембру) онда обавештавање јавности о поднетим Захтевима о процени утицаја и вршењу мониторинга буке и аерозагађења.

Извршено је око 20 саветодавних посета и након тога је састављено толико исто аката о примени прописа.

3.) Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом

У 2017 години је извршен надзор над 27 субјеката и код 9 је уврђено да немају усклађено пословање са законом а 18 субјеката су пословале у складу са законом. У вези ових инспекцијских надзора су попуњене 22 контролне листе.

4.) Број откривених и отклоњених штетних последица (корективно деловање инспекције)

Корективно деловање инспекције је било у 9 наврата када је инспекција за заштиту животне средине наложила мере које су странке отклониле у законски утврђеном року

5.)Број утврђених нерегистрованих субјеката

У 2017 години нису откривени субјекти који нису регистровани.

6.)Мере које су предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора

Инспекција за заштиту животне средине је користила идентичне мере у истим случајевима или сличним случајевима како би се постигла правичност и уједначеност у раду.Инспектор општине Бачки Петровац је такође давао савете инспекцијама у општини Бач,Врбас ,Нови Сад а такође је са истим инспекцијама и сарађивао.

7.)Остварење плана (број редовних и ванредних инспекцијских контрола)

У 2017. години је извршено 23 редовне контроле (планираних у Плану рада инспекције за 2017)а ванредних контрола је било 29 .План од 2017 године је остварен око 50% а разлози за његово неоставрење су велики број пријава грађна у вези држања домаћих животиња, у вези буке и отпада те извршавање послова обавештавања и давања разних извештаја како општинској управи тако и Министарству за заштуту животне средине,Поверенику грађана,Сталној конференцији градова и општина и слично.

8.)Ниво координације инспекција

Инспекција за заштиту животне средине има веома добру сарадњу са комуналном инспекцијом где заједничким и првентивним деловањем су отклоњене и опасности за здравље људи и живитну средину.Такође је добра координација са грађевинском инспекцијом и тржишном.Сарадња са ветеринарном инспекцијом и санитарном није на задовољавајућем нивоу.Такође инспекција за зашти животне средине добро сарађује и са Полицијском станицом Бачки Петровац као и са инспекторима оперативцима.

9.)Материјанли,технички и кадровски ресурси инспекције

Инспекција за заштиту животне средине општине Бачки Петровац заједно са комуналном инспекцијом,грађевинском и саобраћајном користи једно возило што није добро јер не може ефикасно да делује у спречавању одређених мера и радњи које су у супротности за Законским одредбама које контролише инспекција за заштиту животне средине.Остали ресурси у смислу канцеларије и рачунарске опреме су коришћени само од стране инспекције за заштиту животне средине.

10.)Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције

Странке којима је решењем наложено да отклоне недостатке су у року извршиле своје обавезе те због тога инспекција није морала да подноси прекршајне пријаве и захтеве за привредни преступ.

11.)Законитост управних аката (број другостепених решења)

У три случаја су се странке жалиле на решења инспекције и то један случај је решен тако што је Општинско Веће општине Бачки Петровац одбацило жалбу у другом случају је Општинско Веће прихватило жалбу странке а трећи случај жалбе је упућен Министарству као другостепеном органу и чека се његово решење од стране Министарства.

12.)Поступање у решавању притужби на рад инспекције

У 2017 на рад инспекције за заштиту животне средине није било писмених жалби.

13.)Обуке и друго усавршавање инспекције

Инспектор за заштиту животне средине је у 2017 години –завршио курс е- обуке коју је организовала Стална конференција градова и општина и добио је Сертификат у вези Закона о општем управном поступку и Сертификат Министарства за заштиту животне средине Тренинг за инспекторе за заштиту животне средине локалне самоуправе.

14.)Иницијативе за измене и допуне закона и др. прописа

У 2017 години је инспектор за заштиту животне средине учествовао у измени и допуни прописа који су усклађивани са Законом о прекршајима као и Одлуку о локалним административним таксама и накнадама.

15.)Мерама и проверама ажурности података у информационом систему

Инспектор за заштиту животне средине ажурира податке на општинском сајту у вези заштите животне средине и обавештава јавност о стању животне средине,саставља извештаје о квалитету пијаће воде за насељена места ,извешраје за мониторинг буке и аерозагађења,површинских вода на територији општине као и отпадних вода.

16.)Стање у области извршавања поверених послова

Инспектор за заштиту животне средине општине Бачки Петровац врши све поверене послове у вези са Законским одредбама а такође врши и послове које му наложи председник општине,начелник општинске Управ као и Руководилац Одељења за привреду,урбанизам,комунално стамбене и инспекцијске послове.

17.)Исход поступања правосудних органа

У 2017 години је инспекција за заштиту животне средине је дала 7 пркршајних налога (у вези Одлуке о условима држања домаћих животиња на територији општине Бачки Петровац) и уплаћено је 40.000,00 динара у буџет општине Бачки Петровац.

Табеларни приказ рада инспекције за заштиту животне средине за 2017.г

Врста послова-опис	Број предмета (седница, извештаја, анализа)	Начин решавања		
		решени	нерешени	жалба
Дописи институцијама, поверенику за информације од јавног значаја и слично..	4	4	-	-
Извештаји о раду о еко фонду и слично	3	3	-	-
Програм о коришћењу еко фонда за 2018 и програмски буџет	1	1	-	-
Програм рада инспекције за 2018	1	1	-	-
Захтеви за потребу израде Студије о процени утицаја пројеката на животну средину	8	8	-	-
Прекршајни налози	7	7	-	-
Пријаве грађана и инспекцијски надзор у вези отпада и Закон о управљању отпадом (грађевинског, биоразградљивог, индустријског)	15	15	-	-
Одлука о заштити од буке и мерама заштите од буке не територији општине Бачки Петровац (пријаве грађана и мерења буке)	10	9	Чека се решење грађ.инс.	-
Одлука о условима држања домаћих животиња на територији општине Бачки Петровац (пријаве грађана у вези држања паса, ђубришта, крава и слично.)	9	9	-	-
Закон о заштити ваздуха (пријаве грађана на загађење ваздуха прашином и хемикалијама)	4	3	1	1 жалба није решена од стране министарства
Извештај за Министарство у вези котларница	1	1		
Закон о заштити животне средине (разне пријаве грађана у вези стања животне средине и то воде, дивље флоре и фауне)	1	1	-	-
Закон о нејонизујућем зрачењу	1	1	-	-
Пројекат Сат за нашу планету	1	1	-	-
Пројекат Дани шума	1	1	-	-
Пројекат Дан планете Земље	1	1	-	-

Пројекат сакупљања токсичне амбалаже од пестицида и хербицида	2	2	-	-
Пројекат озелењавања општине набавка садница	1	1	-	-
Мониторинг буке у општини Бачки Петровацу	2	2	-	-
Мониторинг амбијенталног ваздуха у Бачком Петровцу	2	2	-	-
Мониторинг површинских вода у целој општини	2	2	-	-
Мониторинг отпадних вода	3	3	-	-
Обједињена процедура	1	1	-	-
Извештаји за бензинске станице за енергетску сагласност	5	5	-	-
Закон о отпаду процес издавања дозвола	5	5		

Инспектор за заштиту животне средине

Татиана Милина Туранова, дипл.биолог